

ДОКЛАД
НА РЪКОВОДСТВОТО ЗА ДЕЙНОСТТА НА
„МЕДЕОН – ПЛЕВЕН 2009” ЕООД, ПЛЕВЕН ЗА ПЕРИОДА 01.01.2020 г. –
31.03.2020 г.

„Медсон - Плевен 2009” ЕООД гр. Плевен е еднолично дружество с ограничена отговорност. Адресът на управление и място на стопанска дейност на дружеството е: Гр.Плевен, бул. „Г. Кочев” № 8А

Дружеството е регистрирано в Агенцията по вписания гр. Плевен под единен идентификационен номер ЕИК 200787244.

Акционерният капитал е 5 000 лв., разделен в 100 дяла по 50 лв. всеки един.

Дружеството е 100% държавна собственост. Принципал е УМБАЛ „Д-р Георги Странски” ЕАД гр. Плевен. Не се ограничава със срок.

През отчетния период управител е Полина Василева-Тодорова, назначена на договор за управление и контрол.

Дружеството е създадо Служба по трудова медицина.

В съответствие с действащия Закон за здравословни и безопасни условия на труд и на основание чл 25, от ЗЗБУТ и Наредба № 3/2008 г. на МЗ и МТСП предметът на дейност на Службата по Трудова медицина е подпомагане на контрагентите за създаване на организация за безопасност и здраве на работещите. Това включва оценка на професионалните рискове на труд, анализ на здравното състояние на работещите, предлагане на мерки за отстраняване и намаляване на установения риск, наблюдение на здравното състояние на работещите, обучение на работещи и длъжностни лица по правилата за опазване на здравето и безопасността при работа, като и обучение на определена група лица за оказване на първа медицинска помощ.

Оценката на здравното състояние на работещите се формира на базата на годишен анализ на заболяемостта с временна нетрудоспособност, на базата на данни от предварителните и периодични медицински прегледи, и техния анализ, които се отразяват в личните здравни досиета на всички работещи.

За отчетния едногодишен период Службата по Трудова медицина е сключила договори с 19 контрагенти (фирми) и е обслужила общо 2152 служители.

Общата стойност на приходите е 21 хил. лв.

Разходите на „Медсон – Плевен 2009” ЕООД са на стойност 23 хил. лв. Приходите и разходите са подробно представени във финансовите отчети с пояснителните бележки.

През отчетния период дружеството реализира загуба на 2 хил. лв.

Коефициенти на финансово-икономическия анализ

Коефициент на ефективност на разходите

Този показател представлява отношението на приходите към разходите и показва какъв приход е реализиран при 1 лв. разходи.

За периода е 0.91. Означава, че за един лв. разходи са реализирани 0.91 лв. приходи.

Коефициент на ефективност на приходите

Показва съотношението на разходите към приходите от дейността. По своята същност е реципрочен на коефициента на ефективност на разходите. Стойности под 1 лв. означават, че направените разходи са по-ниски от получените приходи.

За дружеството този коефициент за 2020 г. е 1.10 или направените разходи са по-високи от получените приходи.

Показатели на финансова автономност

Коефициент на финансова автономност

То отразява финансовата мощ на предприятието. Целта му е да определи структурата на пасивите в счетоводния баланс и да направи сравнение между пасивите, които са осигурени от собствениците /собствен капитал/ и тези, които са заети /дълг/.

Оптимални стойности на показателя са над единица и показват степента на финансовата независимост от ползването на чужди средства.

За дружеството за 2020 г. неговата стойност е 0.71

Коефициент на задлъжнялост

Изразява степента на независимост на предприятието от своите кредитори за уреждане на задълженията си. Обикновено е под единица и показва колко задължения са отчетени на един лев собствен капитал.

За 2020 г. има стойност 1.40

Коефициенти за ликвидност

Коефициентите показват способността на предприятията да погасява дълговете си в срок.

Коефициент на обща ликвидност

Смята се за универсален. Представя отношението на текущите активи към текущите пасиви /задължения/. Може да се очаква, че текущите активи ще бъдат поне равни на текущите пасиви. Оптималните стойности са над 1. За дружеството този показател е 1.71

Дружеството може да погаси текущите си задължения с наличните краткотрайни активи.

Коефициент на бърза ликвидност

Онтошението на текущите активи минус материалните запаси към текущите задължения формират този показател. За Медеон е на стойност 1.71

Коефициент на абсолютна ликвидност

Изчислява се като отношение на паричните средства и краткосрочните задължения. Изразява способността на дружеството да посреща краткосрочните си задължения с наличните парични средства. За 2020 г. има стойност 1.43.

Дружеството може да гарантира своите задължения с наличните парични средства.

Перспективи:

С високо качество на извършваната дейност ръководството се надява:

- да се запазят всички контрагенти като потенциални клиенти на дружеството, това е важен приоритет, тъй като пазара е пренаситен с тази услуга и конкуренцията е безмилостна, отделен въпрос е качеството на предлаганата услуга от конкурентите;
- друг важен приоритет е сключване на нови договори с контрагенти и увеличаване броя на обслужваните лица;
- предлагане на пакет от услуги на конкурентни цени с регламентирани отстъпки за редовни клиенти в зависимост от броя на служителите.

22.04.2020 г.

Управител:

/Полина Владимировна Василева-Тодорова/

